

门厅玄关的5种隔断,你喜欢哪个? 让家的美好从进门开始

玄关作为进出家门的缓冲空间,面积虽不大,却承载一个家的入户仪式,需要用心打造。而玄关设计的核心,便是隔断。隔断一方面可以保护隐私,另一方面可起到装饰效果。那么,门厅玄关隔断怎么做才好,一起来看看以下5种常规做法吧。

玻璃隔断

这种金属框加玻璃的隔断,尤其是黑框,普遍受人们喜欢,成为近年来玄关隔断的热门选择。它使用简单的几何线条,大屏玻璃作装饰遮隔,既可以分隔大空间,又能保持空间的完整性,符合当下简约自然的装修风格。图中的长虹玻璃作为隔断,犹如屏风一般,既能避免开门后一眼望穿的尴尬,也不耽误采光。



扫一扫 看图文

木栅隔断

木栅也是玄关隔断中常用的材料,这种原木材质,在划分空间的同时还能增加入户区的采光和通风,对于原木风的家很适合,进门就能感受到温馨。如果把它跟玻璃进行对比,相对来说比较有安全感,同时,半敞半蔽的隔断还能给人一种浓浓的艺术气息。



挂帘隔断

对于小户型来说,如果玄关空间实在太小,而且预算方面又有限,可以考虑挂帘这种做法。只需要一个帘子,加一个轨道就可以搞定,既能保护隐私,又可以划分空间,如果不想使用还可以把它收起来,非常方便。一般用于隔断的挂帘,要求花纹浅淡、款式简约且有一定的垂坠感,但不建议过长,否则不利于清洁。



收纳架隔断

在玄关处设计一个置物架,不仅起到了遮挡视线的作用,摆上书籍或者相框、小盆栽后,还能瞬间提高室内颜值。收纳架的另一种做法是洞洞板,对于小户型来说绝对是一个宝藏产品,直接借助墙面空闲的空间装洞洞板,像是衣服、包包、雨伞都能挂上,解决了玄关区收纳的需求,还完全不占空间。洞洞板也可以做成隔断的样式,也算是一招多用了,解决了入户区的多种需求。



玄关柜隔断

如果空间允许,可以考虑把玄关隔断与鞋柜设计一起,一物两用,充分利用空间。玄关柜直接做到顶,并分为上中下三层。顶层可以放置衣物,或者非应季的鞋子,中部采取留空,可以把钥匙、小包、帽子等日常物件摆放此处,方便拿取;下层作为鞋柜,摆放当季鞋子。另外,玄关柜底部可以留空,用来摆放拖鞋。



农行 现金大篷车 上门送服务

自11月1日以来,农行瑞安支行现金大篷车 陆续开进各村镇、社区、企业,开展 现金服务提质效,残币回收进村镇 专项金融服务。

你们的服务太贴心了,上门帮我们兑换破币。日前,曹村镇福乐南路一农资店店主高老伯拿着刚兑换好的新钱,对农行的 现金大篷车 活动竖起大拇指。

当日,在福乐南路街区附近,瑞安农行工作人员挨家挨户回收居民、商铺店主手中的残损人民币,向大家讲解残损币应如何核定和兑换,并传授 眼看、手摸、耳听 等通俗易懂的鉴别假币方法。现场,该行工作人员就当前 断卡行动 和 新型诈骗案例 形势,向大家进行普及宣讲,还特别说明了出售出借银行账户、支付账户以及收款二维码的危害性,并叮嘱大家不要轻信陌生人来电,更不要贪图便宜,贩卖收款二维码。

此外,瑞安农行还在上望街道雅儒菜市场、玉海街道道院前社区、虹桥路



走进商家店铺宣讲

后街、忠义街社区、置信工业园等地相继开展 现金大篷车 活动。此次活动中,农行瑞安支行共发放宣传折页850份,回收残损币7575元。

农行瑞安支行运营财会部副经理王薇瑜表示:本次开展现金大篷车活

动,有效畅通残损人民币回收渠道,提升了流通中人民币的整洁力度。同时,向市民朋友们普及了当前新型电信诈骗案例及人民币鉴别知识,引导社会公众自觉远离非法金融活动,增强风险防范意识和自我保护能力。(通讯员 潘宏伟)

小心二维码被“偷梁换柱”

如今,二维码频繁出现在我们日常生活中,无论是线上还是线下,二维码让我们的支付更加方便快捷。然而随着扫码付款越来越普遍,不法分子也想出了一些利用收款码进行诈骗的花招,我们需提高安全意识,谨慎对待。

被克隆的商家收款码

利用虚假二维码替代真实二维码的方法来进行诈骗,是一些骗子的常用伎俩。现在的商家大部分支持扫码支付,但不会每笔支付都与顾客仔细确认。这导致骗子会伪造一个与商家头像和账户名一致的账号,克隆商家的收款二维码。如此一来,客户看似向商家转了钱,其实钱款却进了骗子口袋。

被偷梁换柱的共享二维码

共享单车方便了人们的出行,但当你发现车身上不止一个二维码时,就要警惕了。骗子一般通过破坏单车自身二维码后再将个人的收款二维码粘贴在车身上,或者以制作带有图案的薄膜覆盖单车自身二维码的方式进行诈骗。

暗藏陷阱 的不明二维码

在网络上或身边,经常会有类似 扫码有惊喜 扫码赢大奖 的广告信息。然而,这些不明二维码可能暗藏陷阱,一些骗子将钓鱼网站网址或者木马病毒链接生成二维码,一旦用户扫码并点击后,可能会被诱导在钓鱼网站上填写个人信息,导致个人信息的泄露等。

温馨提醒

商家应保护并经常检查自己的收款二维码,防止不法分子对二维码动手脚;顾客在进行扫码支付前,尽量与商家进行付款信息核对,避免产生不必要的纠纷;对于具有诱导性的不明二维码,如果不能确定其活动的真实性,不要轻易进行扫码;扫码骑车时,要通过官方App或者可信的第三方程序,若出现莫名的转账或链接,要及时停止操作。

(通讯员 潘宏伟)

反诈速递

RUI BAO



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
瑞安市支行

防范电信网络诈骗

不轻信可疑电话、短信, 谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。



24h
95599

农业银行客服电话: 95599
办理短信动账通知,实时关注账户变动。